

## ગુજરાત કો. ઓપ હાઉસીંગ ફાઇનાન્સના સભ્યોની ચુંટણીમાં વાડીભાઈ પટેલનો વિજય

ગાંધીનગર તા ૧૪ ધી ગુજરાત સ્ટેટ કો ઓપ હાઉસીંગ ફાઇનાન્સ કોર્પોરેશન લી અમદવાદના વ્યવસ્થાપક સમિતિના સંચાલક મંડળના સભ્યોની ચુંટણી યોજવામાં આવી હતી જેમાં બે બેઠક માટે ત્રણ ઉમેદવારો વચ્ચે મતદાન થયું હતું જેમાં દિપકકુમાર વિક્રલભાઈ પટેલને ૨૯, અનિલકુમાર ભીખાલાલ ત્રિવેદીને ૮ અને વાડીલાલ ભાયાચંદદાસ પટેલને ૪૮ મત મળ્યા હતા. ચુંટણી અધિકારી જે બી દેસાઈએ સરદેવના વાડીલાલ ભાયાચંદદાસ પટેલ તેમજ કલોલના દિપકકુમાર વિક્રલભાઈ પટેલને વિજેતા જાહેર કર્યા છે.



તિરંગા પ્યારા - વિશ્વ વિજયી તિરંગા પ્યારા, ઝંડા ઉંચા રહે હમારા... શહેરના પ્રવેશદ્વારા એટલે કે ચ-૦ સર્કલ પર રાષ્ટ્રધ્વજ લહેરાતો જોઈ સૌ શહેરીજનોના મન ગૌરવ અને ગર્વની લાગણી અનુભવે છે... માત્ર એક દિવસ નહિ શહેરના ૩૬૫ દિવસ આઝાદીનો અહેસાસ કરાવતો તિરંગો, આન-બાન અને શાનથી લહેરાતો રહે એવી શુભભાવના સાથે વહેંચાતરમુ....



## Onam Sadhya

You must come because it's Onam

12<sup>th</sup> to 23<sup>rd</sup> Aug'21

• Lunch – 12:30 pm to 03.00 pm • Dinner – 07:00 pm onwards

Celebrate the auspicious fest of **Onam** with lip – smacking delights like **Puli Inji, Avail, Kalan, Palada Payasam** at Award –winning South Indian Speciality restaurant **Dravida**.

For delivery | takeaway & reservation +91 90999 37418



The Fern Near Soli Overbridge, S.G. Highway, Ahmedabad - 380054  
@fermahmedabad @thefernahmedabad www.fernhotels.com

### સે-૧૬ સોમનાથ મહાદેવ મંદિર સોમવારે ૧ હજાર કમળથી શિવજીની પુજા કરાવ્યું છે.

ગાંધીનગર તા ૧૪ સે-૧૬ સોમનાથ મહાદેવ મંદિર ખાતે શ્રાવણ મહીનાના બીજા સોમવારે સોમનાથ મહાદેવને ૧ હજાર કમળના પુષ્પો અર્પણ કરાશે. શાસ્ત્રમાં કમળ પુજાનું વિશેષ મહત્ત્વ છે. જ્યારે શ્રાવણના પવિત્ર દિવસોમાં આ ભવ્ય કમળ પુજાનું આયોજન કરાયું છે. શ્રાવણોત્સવ અંતર્ગત સે-૧૬ સ્થિત સોમનાથ મહાદેવ મંદિર ખાતે આગામી સોમવારે ભગવાન ભોળાનાથને ૧ હજાર કમળના પુષ્પો અર્પણ કરવામાં આવશે. કમળ પુજાનું શાસ્ત્રમાં આગવું સ્થાન છે. શિવપુરાણ સાક્ષી પુરે છે.

### સે-૨૨ પંચદેવ મંદિર ખાતે સોમવારે સાવન ભાદોના હીડોળા પદે સાવન ભાદો હીડોળાનું આયોજન કરાયું છે.

ગાંધીનગર તા ૧૪ સે-૨૨ સ્થિત પંચદેવ મંદિર ખાતે શ્રાવણ મહીનાના પવિત્ર દિવસો દરમિયાન વિવિધ પ્રકારના હીડોળા ઉત્સવનું આયોજન કરવામાં આવે છે. જ્યારે આગામી સોમવારે મંદિરના ધર્માધ્યક્ષ શાસ્ત્રીજીના આર્શીવાદથી મંદિરના ટ્રસ્ટી અમિત શેઠની હાજરીમાં શ્રિજરાજસિંહ ગોહીલના યજમાન પદે સાવન ભાદો હીડોળાનું આયોજન કરાયું છે. આ અન્વયે સાંજે ૬ :૩૦ થી ૮ :૩૦ કલાક દરમિયાન ભાવિકો હીડોળા દર્શન કરી શકશે. જ્યારે સાંજે ૭ કલાકે મહાઆરતી કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત શ્રી કૃષ્ણને પ્રિય એવા તુલસીના ૧૦૮ છોડનું પણ વિતરણ કરાશે નગરજનોને આ ઉત્સવનો લાભ લેવા નિલકંઠ શાસ્ત્રીએ જણાવ્યું છે.

## પાઠ્યપુસ્તકના શિક્ષણ સાથે પ્રકૃતિ શિક્ષણનું પણ એટલું જ મહત્ત્વનું છે : ડૉ. ધવલ પટેલ

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ પાઠ્યપુસ્તકના શિક્ષણની સાથે પ્રકૃતિ શિક્ષણનું પણ એટલું જ મહત્ત્વનું છે. આજે આપણે પ્રકૃતિ શિક્ષણ માટેની જાગૃતિ ઓછી દર્શાવી રહ્યા હોવાથી આપણે વૃક્ષોને કે પંખીઓને ઓછા ઓળખીએ છીએ. ઉપરોક્ત શબ્દો ગાંધીનગર મનપાના કમિશનર ડૉ. ધવલ પટેલે આજે ગાંધીનગર મનપા દ્વારા આયોજિત વન મહોત્સવની ઉજવણી દરમિયાન ઉચ્ચાર્યા હતા. તેમણે જણાવ્યું હતું કે ઓછા મૂળ ધરાવતા વૃક્ષોની વધુ વાવણી કરી આપણે હરિયાળીની વાતો કરીએ છીએ પરંતુ દેશી વૃક્ષોનું વાવેતર કરવામાં આવે તે જરૂરી છે. ડૉ. ધવલ પટેલે ઘર પાસેના ફૂલ-છોડ અને અન્ય વૃક્ષોને દૂર કરવાની માનસિકતામાં પણ બદલાવ લાવવાની જરૂરિયાત એ આજના સમયની માંગ છે તેમ કહ્યું હતું. તેમણે કહ્યું કે વૃક્ષોને ઓળખીએ તેનું જતન કરીએ અને તેની રક્ષા થાય તે દિશામાં આગળ વધીએ તે જરૂરી છે. ડૉ. પટેલે જે વૃક્ષો વિકાસ પામી અને રક્ષિત થયા છે તેની નજીકના ટ્રીગાર્ડને દૂર કરી અને તેનું રિસાયકલિંગ કરી વધુ વૃક્ષોને રક્ષિત કરીએ તેમજ રક્ષિત વૃક્ષના પૂર્ણ વિકાસ માટે સંકલ્પબદ્ધ થવું પડશે. આ પ્રસંગે ચિલ્ડ્રન યુનિ.ના કુલપતિ હર્ષદભાઈ શાહે વૃક્ષની ખેતી અને જીવનની ખેતી એમ બે વિષયોને જોડી ચિલ્ડ્રન યુનિ. દ્વારા ચાલી રહેલા અભ્યાસક્રમો તેમજ પ્રવૃત્તિઓ વિશેની વિગતો આપી હતી. ચિલ્ડ્રન યુનિ.ના રજીસ્ટ્રાર પ્રજ્ઞપતિએ પણ પ્રાસંગિક ઉદ્બોધન કર્યું હતું. આ વન મહોત્સવ જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ દિલીપભાઈ પટેલના અધ્યક્ષસ્થાને યોજાયો હતો. વન મહોત્સવના આ કાર્યક્રમમાં વસાહત મહામંડળના અરૂણભાઈ ભુચ, પ્રદિપભાઈ સોલંકી, શહેર ભાજપના કનુભાઈ દેસાઈ અને અન્ય આગેવાનો હાજર રહ્યા હતા.

## સ્વર મેટરનીટી એન્ડ નર્સિંગ હોમ અભિનંદન - શુભેચ્છાઓ - આર્શીવાદ

**સ્વર**  
મેટરનીટી એન્ડ નર્સિંગ હોમ

સતત સાતત્યભરી ગાંધીનગરની તેમજ આસપાસના ગામના લોકોની અનેરી લોકચાહવા મેળવવી એ પરમકૃપાળુ પરમાત્માનો કૃપા-પ્રસાદ જ ગણાય... સર્ગમાં માતા - ગર્ભસ્થ શિશુની નિષ્કામરી સારવાર - જતન માટે વિશ્વસ્ત્રીય સ્થાન એટલે...

**ડૉ. અમી શાહને...**  
૨૯માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ નિમિત્તે અભિનંદન... શુભકામનાઓ...

**ડૉ. અમી શાહ**  
M.D. (Gynaec.)  
Diploma in adv. Endoscopy (CICE FRANCE)  
પ્લોટ નં. ૩૮૫, સેક્ટર-૮/બી, ગાંધીનગર

**૦ મો. ૯૮૨૫૦ ૨૦૩૧૬**

૨૮ વર્ષની સફળ - સ્નેહચાળા સંપન્ન કરી ૨૯માં મંગલ વર્ષમાં પ્રવેશે છે તે નિમિત્તે મિત્રો-સ્નેહીત્રીઓ તરફથી હાર્દિક અભિનંદન અને શુભેચ્છાઓ...

અનેક પરિવારોમાં પ્રસન્નતા લાવનાર પ્રસન્ન વદના

**ડૉ. અમી શાહને...**  
સતત ૨૬ વર્ષથી ગાંધીનગરમાં સ્ત્રી રોગ નિષ્ણાત તરીકે માતાઓ, બહેનો, બાળકો કે પરિવારના મોબીઓના હૃદયમાં એક અનેરું સ્થાન પ્રાપ્ત કર્યું છે. હુવનો એક સુદીર્ઘ કાળ - તબીબી સેવા - જનની સેવા - માનવ સેવા અર્થે આપનાર ડૉ. અમીબેન અને તેમની કર્મચોગી ટીમને... અટળક શુભેચ્છાઓ...

**પરિવારજનો - સ્વજનો**

ડૉ. સંજય શાહ	નિમલ ઠાકર	ડૉ. અજય વાલીઆ
ડૉ. સ્વર શાહ	મનીષા ઠાકર	ડૉ. પારુલ વાલીઆ
ડૉ. શિવાની શાહ	પ્રજ્ઞાબહેન પટેલ	ડૉ. ચિંતન વાલીઆ
સુદિ શાહ	ડૉ. આરતી શાહ	ડૉ. અપૂર્વ વાલીઆ
શ્રી રવિ ગોપાલન	નિલેશ શાહ	શ્રી હસમુખ પટેલ
		સ્વામી વ્રતાનંદ સરસ્વતી

## આઝાદીના અમૃત મહોત્સવના મંગલાચરણે અંતરના ઉમળકાથી શુભકામનાઓ....

આવો, સૌ સાથે મળી દેશની આઝાદી માટે શહીદી વ્હોરનાર સૌ શહીદોને નમન કરીએ... અને રાષ્ટ્રીય એકતા અને અખંડિતતા માટે પ્રતિબદ્ધતા વ્યક્ત કરીએ...

**ઢિજરાજસિંહ ગોહિલ**  
કોંગ્રેસના ઉમેદવાર  
વોર્ડ નં. ૫ (પંચદેવ વોર્ડ), ગાંધીનગર મનપા